

**Protokół Nr 13/ 2020
z posiedzenia XIII Sesji Rady Gminy Charsznica
w dniu 30 kwietnia 2020 roku.**

**Sesja odbyła się z wykorzystaniem środków porozumiewania się na odległość
– zdalny tryb obradowania.**

Przed rozpoczęciem obrad radni oraz wszyscy zainteresowani pracownicy Urzędu Gminy podłączyli się do wideokonferencji na platformie ZOOM.

Po nawiązaniu połączenia i potwierdzeniu jego poprawnego funkcjonowania uruchomiona została transmisja i rejestracja obrad.

Dyskusja i głosowanie odbyło się poprzez system informatyczny.

Sposób głosowania:

W trakcie głosowań Przewodniczący Rady Gminy wyczytywał kolejno radnych, którzy to słownie za pośrednictwem systemu wideokonferencyjnego, oddawali swoje głosy na daną uchwałę. W tym samym czasie pracownik Biura Rady Gminy odnotowywał głosy oddane przez poszczególnych radnych poprzez wciskanie odpowiednich przycisków („za”, „przeciw”, „wstrzymuję się”) na poszczególnych imiennych terminalach do głosowania. Procedura ta gwarantowała pełną jawność i czytelność oddawanych przez radnych głosów.

1. 2. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

Zdalne obrady XIII sesji Rady Gminy Charsznica VIII kadencji otworzył Przewodniczący Rady Gminy Zdzisław Uchto.

Sprawdzenie obecności:

Przewodniczący Rady Gminy zgodnie z listą radnych wyczytywał kolejno nazwiska i imiona radnych, którzy słownie potwierdzali swoją obecność.

Po sprawdzeniu listy obecności ustalono, że obecnych (zalogowanych) na początku sesji zdalnej jest 13 radnych, co stanowi quorum do stwierdzenia prawomocności obrad.

Połączony zdalnie w trakcie obrad – radny Tomasz Kościelniak.

Nieobecny radny – Piotr Bogusz.

Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu.

3. Wniosek Przewodniczącego Rady Gminy w sprawie zmian w projekcie porządku obrad poprzez wprowadzenie dwóch punktów tj. "Uchwała w sprawie rozpatrzenia petycji w interesie publicznym w zakresie zmiany przepisów prawa miejscowego" oraz "Uchwała w sprawie poparcia w formie uchwały petycji adwokat Renaty Sutor, skierowanej do Konferencji Episkopatu Polski".

Przewodniczący Rady Gminy Uchto Zdzisław – poddał pod głosowanie wniosek w sprawie zmiany w projekcie porządku obrad poprzez wprowadzenie dwóch punktów tj. „Uchwała w sprawie rozpatrzenia petycji w interesie publicznym w zakresie zmiany przepisów prawa miejscowego” oraz „Uchwała w sprawie poparcia w formie uchwały petycji adwokat Renaty Sutor, skierowanej do Konferencji Episkopatu Polski”.

W wyniku głosowania w trybie jawnym, bezwzględną większością głosów wniosek został przyjęty 13 głosami „za”, przy braku głosów „przeciwnych” i braku głosów „wstrzymujących się”.

Wynik głosowania stanowi załącznik Nr 2 do protokołu.

4. Przedstawienie porządku obrad.

1. Otwarcie sesji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Wniosek Przewodniczącego Rady Gminy w sprawie zmian w projekcie porządku obrad poprzez wprowadzenie dwóch punktów tj. "Uchwała w sprawie rozpatrzenia petycji w interesie publicznym w zakresie zmiany przepisów prawa miejscowego" oraz "Uchwała w sprawie poparcia w formie uchwały petycji adwokat Renaty Sutor, skierowanej do Konferencji Episkopatu Polski".
4. Przedstawienie porządku obrad.
5. Przyjęcie protokołu z XII Sesji Rady Gminy Charsznica z dnia 28 lutego 2019 roku.
6. Informacja Przewodniczącego o zgłoszonych interpelacjach i zapytaniach.

7. Uchwała w sprawie zatwierdzenia planu finansowego za 2019 rok Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Charsznicy.
8. Uchwała w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Charsznica w 2020 roku.
9. Uchwała w sprawie zmian w budżecie i Uchwale Budżetowej Gminy Charsznica na 2020 rok.
10. Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Charsznica.
11. Uchwała w sprawie rozpatrzenia petycji w interesie publicznym w zakresie zmiany przepisów prawa miejscowego.
12. Uchwała w sprawie poparcia w formie uchwały petycji adwokat Renaty Sutor, skierowanej do Konferencji Episkopatu Polski.
13. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Charsznica w 2019 roku.
14. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w 2019 roku.
15. Sprawozdanie z zadań Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Charsznicy w 2019 roku.
16. Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny i systemu pieczy zastępczej za 2019 rok.
17. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie w Gminie Charsznica w 2019 roku.
18. Sprawozdanie z realizacji Programu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3, ust. 3 ustawy z dnia 24.04.2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na terenie Gminy Charsznica za 2019 rok.
19. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności między sesjami.
20. Wolne wnioski i dyskusja.
21. Zamknięcie obrad XIII Sesji Rady Gminy Charsznica.

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie 13 głosami "za"

Wynik głosowania stanowi załącznik Nr 3 do protokołu.

Ad. 5. Przyjęcie protokołu z XII Sesji Rady Gminy Charsznica.

Przewodniczący Rady Gminy Zdzisław Uchto - poinformował, iż protokół z obrad XII Sesji Rady Gminy był do wglądu w Urzędzie Gminy (Biuro Rady Gminy) oraz został zamieszczony na stronie internetowej BIP Charsznica.

Dokładny zapis nagrania z przebiegu obrad znajduje się na stronie www.bip.charsznica.pl (Sesje Rady Gminy – nagrania archiwalne).

Następnie Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie protokół z XII Sesji Rady Gminy Charsznica. Udział w głosowaniu wzięło 13 radnych. „Za” przyjęciem protokołu głosowało 13 radnych.

Protokół z XII Sesji został przyjęty jednogłośnie 13 głosami "za".

Wynik głosowania stanowi załącznik Nr 4 do protokołu.

Ad. 6. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o zgłoszonych interpelacjach i zapytaniach.

Przewodniczący Rady Gminy Uchto Zdzisław poinformował, iż w dniu 23 kwietnia 2020 roku wpłynęła interpelacja radnego Dariusza Sokół, dotycząca rozważenia zakupu i wyposażenia radnych w tablety wraz z oprogramowaniem i dostępem do Internetu.

W dniu 28 kwietnia 2020 roku złożyła pisemne zapytanie radna Mariola Kowalska. Pytania dotyczyły sprawozdań z realizacji zadań programu wspierania rodziny i systemu pieczy zastępczej, gminnego programu przeciwdziałania narkomanii w 2019 roku i gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych w 2019 roku.

Odpowiedź na zapytanie przesłano drogą elektroniczną i zamieszczono na stronie BIP Charsznica.

W sprawie interpelacji radnego dotyczącej zakupu tabletów głos zabrał **Wójt Gminy Pan Jan Żebrak** – jeżeli taka będzie wola radnych to spełnimy, proponuję abyśmy dzisiaj tą interpelację omówili. Z punktu widzenia sprawności pracy biura obsługi rady gminy jest to korzystne, ograniczamy wydruk papierowy oraz czas i paliwo przy dostarczaniu materiałów na sesję czy komisje. Chciałbym jednak poznać stanowisko rady gminy w tym temacie, ponieważ spotkałem się z różnymi opiniami na ten temat.

Przewodniczący Rady Gminy Uchto Zdzisław – temat zakupu tabletów nie jest nowy, pojawił się on już w poprzedniej kadencji, ale wówczas nie uzyskał uznania.

Wójt Gminy Pan Jan Żebrak - problem ten zgłosiła mi też ustnie radna Ewa Kałużna, sugerowała, aby np. takie laptopy zakupić a po zakończeniu kadencji radni zwracają do Urzędu Gminy.

Druga sprawa dotyczy dofinansowania zakupu średniego samochodu ratowniczo gaśniczego dla OSP Charsznica. Może to być duży wydatek w zależności od wyniku przetargu około 300 000,00 zł. Chciałbym to poddać radnym pod rozważenie.

W sprawie dofinansowania zakupu samochodu głos zabrał Prezes OSP Charsznica Henryk Raj. Zwrócił się w imieniu własnym i wszystkich druhów strażaków z prośbą do radnych o wsparcie tej inicjatywy poprzez dofinansowania zakupu samochodu ratowniczo – gaśniczego dla OSP Charsznica.

Radny Strycharz Marek – w uzupełnieniu wypowiedzi Pana Prezesa chciałbym dodać, że mam przyjemność pracować obok straży i dla potwierdzenia widzę jak ta straż działa, jak zgłasza się do akcji. Ostatnio byłem świadkiem sytuacji, kiedy nasza jednostka przyjechała wcześniej niż zawodowa straż do pożaru w Kozłowie.

Pomimo tego, że jest to może nie czas na podejmowanie takich decyzji, ale też idzie susza co słyszymy z przekazów medialnych, tak więc jeżeli chcemy mieć w miarę zapewnione bezpieczeństwo przeciwpożarowe sądzę, że musimy podjąć ten wysiłek i zaryzykować, ponieważ to się wiąże z ryzykiem budżetowym, wszyscy wiemy jaka jest sytuacja, nie wiadomo jaka będzie, ale bezpieczeństwo gminy i jej mieszkańców jest w tym momencie najważniejsze. Skłaniam się do tego, aby prośbę Pana Komendanta rozważyć pozytywnie.

Radny Dulba Wojciech – ja ze swej strony też prosiłbym o poparcie tego wniosku z tego względu, że Uniejów-Kolonia ma dostać samochód od Charsznicy, który jest bardzo potrzebny, gdyż ten który posiadają jest już bardzo wiekowy i sprawia różne problemy. Dlatego proszę też o poparcie tego wniosku.

Radny Sokół Dariusz – jako radny okręgu Nr 3 w Miechowie – Charsznicy bardzo proszę o poparcie wniosku o dofinansowanie zakupu samochodu bojowego dla OSP Charsznica.

Radny Kałużny Janusz – sami Państwo mówicie, że nie jest to dobry czas a jesteście za poparciem wniosku. Nie jest to mały wydatek, a tym bardziej że nie mają starego samochodu, wstrzymajmy się, zobaczymy ile to wszystko potrwa. Jest to trochę taka

hipokryzja, bo część mówi, że dba o finanse gminy a część mówi, że dobrze by było jednak zaryzykować.

Radna Kałużna Ewa – w związku z tym, że zakupiliśmy w krótkim czasie dwa nowe samochody strażackie, to myślę, że w jakiś sposób to bezpieczeństwo mamy zapewnione. Ja rozumiem, że w Charsznicy jednostka jest bardzo wyszkolona, działa dobrze, ale obecny czas jest naprawdę trudny i myślę, że warto poczekać w późniejszym czasie, jak się wyklaruje nasza sytuacja finansowa i ta w związku z pandemią, wtedy jak najbardziej jesteśmy za, aby taki samochód zakupić i dofinansować.

Radna Kowalska Mariola – ja chciałam zapytać, kiedy należy złożyć wniosek o dofinansowanie i zakup tego samochodu i kiedy byłaby transakcja przeprowadzona, konkretnie kiedy wydalibyśmy te pieniądze?. Czy mamy na to jeszcze jakiś okres czasu, kiedy będziemy wiedzieć, że mamy środki i nie jest tak źle bądź, że jest źle i nie wydajemy tych pieniędzy.

Wójt Gminy Pan Jan Żebrak – czas do podjęcia ostatecznej decyzji był do wczoraj, poprosiłem żeby przedłużyć do dzisiaj z uwagi na sesję Rady Gminy. Musimy dzisiaj odpowiedzieć tak lub nie.

Radny Strycharz Marek - nawiązując do pytania Pani radnej Marioli, a kiedy następna okazja by była i czy w związku z rozwijającym się kryzysem będzie jeszcze taka okazja żebyśmy mogli skorzystać.?

Wójt Gminy Pan Jan Żebrak – następna okazja, jeżeli w ogóle taka będzie to w przyszłym roku, natomiast prognozy na przyszłość nie są dobre. Mnie się wydaje, że jednak nie prędko taka okazja będzie.

Radny Kościelniak Tomasz – jeżeli jest możliwość upieczenia dwóch pieczeni na jednym ogniu to dlaczego nie, mówimy o 300 000,00 zł, jeżeli podzielimy to na dwa, to mamy po 150 000,00 zł na jednostkę. Radny Kałużny Janusz powiedział, że Charsznica ma nowe samochody i bardzo dobrze, że ma nowe samochody, bo nowy samochód pojedzie na Uniejów- Kolonię. Tym bardziej, że Uniejów-Kolonia każdej zimy czuwa nad tym, aby drogi w Gminie Charsznica były odśnieżone, więc jak najbardziej ten wniosek należałoby poprzeć.

Radny Sokół Dariusz – proponuję zrobić głosowanie i wtedy będziemy wiedzieć, ile jest „za”, czy jest zielone światło dla tego projektu.

Wójt Gminy Pan Jan Żebrak – koszt takiego auta szacujemy około 830 000,00zł, planowana dotacja z innych źródeł 530 000,00 zł, 300 000,00 zł dotacja gminy. Z tym, że jeżeli po przetargu wyjdzie mniej to wtedy mniej dokładamy.

Radny Janusz Kałużny – a dlaczego na dwa podzielić, podzielić na pięć i wyjdzie po 60 000,00 zł. Aluzja do Pana radnego Tomasza Kościelniak, ja też jestem za tym, aby w każdej jednostce był nowy samochód i wszystko działało jak w zegarku. Chodzi jednak o to, że są pewne rzeczy rozgrzebane i trzeba to jakoś pokonać. To nie jest ten czas.

Przewodniczący Rady Gminy Uchto Zdzisław – padła propozycja, aby przeprowadzić głosowanie, możemy takie głosowanie przeprowadzić, chociaż wydatek ten jest uwzględniony w projekcie uchwały w sprawie zmian w budżecie, która ma o wiele większy zakres zmian niż tylko dotacja na zakup samochodu. W związku z tym czy podtrzymujemy wniosek o przeprowadzenie głosowania na temat zakupu tego samochodu.

Radny Strycharz Marek – tak, podtrzymujemy.

Radna Kowalska Mariola – ja proponuję, aby głosowanie przełożyć po tym jak Pani Skarbnik wyjaśni nam cały budżet. Jakie są zmiany dokonywane, dlaczego tak a nie inaczej, gdzie jest uwzględniony samochód, gdzie są ewentualne przesunięcia na tenże samochód i wtedy na koniec mając już rozeznanie odnośnie budżetu możemy głosować nad poparciem bądź nie dla zakupu samochodu.

Przewodniczący Rady Gminy – przychylam się do wniosku radnej Marioli Kowalskiej. Po omówieniu przez Panią Skarbnik Gminy projektu uchwały dotyczącej zmian w budżecie, zostanie poddany pod głosowanie zgłoszony wniosek Wójta Gminy w sprawie dofinansowania zakupu samochodu pożarniczego dla jednostki Ochotniczej Straży Pożarnej w Miechowie – Charsznicy.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Uchto Zdzisław – chciałbym zadać dwa pytania dotyczące sytuacji bieżącej a mianowicie czy mamy pewne postanowienia, decyzje w sprawie uregulowania kwestii przejazdu kolejowego na LHS, skrzyżowania z drogą powiatową Pogwizdów – Tunel. Dla niezorientowanych chciałbym poinformować, że do końca listopada br. trzeba uregulować ten przejazd, ponieważ możemy się spotkać z sytuacją, że przejazd zostanie zamknięty. Ja nie mam żadnej wiedzy na ten temat, ale może Pan Wójt będzie coś wiedział.

Druga sprawa, ostatnio często słyszymy, że grozi nam susza, czy w gminie mamy możliwość reagowania, gdyby powstała sytuacja trudna, że tej wody pitnej będzie nam

zaczynało brakować? Mam tu na uwadze swoją miejscowość, gdzie była ostatnio awaria, zasilanie i jedną alternatywę odnośnie zaopatrzenia ludności w wodę i w tej kwestii chciałbym coś usłyszeć.

Wójt Gminy Pan Jan Żebrak – jeśli chodzi o przejazd to wiem, że Zarząd Dróg Powiatowych pilotuje tą sprawę, regulują stany prawne.

Jeśli chodzi o suszę, to wczorajszy deszcz poprawił trochę nasze nastroje, niemniej jednak trzeba się liczyć z tym, że wody może brakować.

Wodociąg Uniejów-Rędziny połączony jest z wodociągiem w Tczycy, również połączony jest z wodociągiem Uniejów – Kolonia i Miechowem, a zatem pewne alternatywy istnieją.

Radny Antoni Górecki – mam pytanie odnośnie śmieci, ponieważ chciałem zamówić w firmie TAMAX kontener na śmieci typu wiadra, strecze i okazuje się, że w ogóle nie są tym zainteresowani. Co zatem z tymi śmieciami zrobić, na ZUK nie przyjmują. Na oczyszczalni też nie można przywieźć opon, ludzie dopytują, kiedy będzie czynny odbiór na PSZOK.

Wójt Gminy Pan Jan Żebrak – z tego co wiem to TAMAX był zainteresowany, jeżeli okaże się, że nie jest zainteresowany to podamy adresy innych firm, które również z naszego terenu zbierają śmieci.

Proszę jeszcze o zajęcie stanowiska w sprawie zakupu tabletów.

Przewodniczący Rady Gminy Uchto Zdzisław - wniosek radnego Dariusza Sokół w sprawie zakupu i wyposażenia radnych w tablety wraz z oprogramowaniem i dostępem do Internetu również przegłosujemy po omówieniu zmian w budżecie.

Radny Sokół Dariusz – proszę, może każdy się wypowiedzieć na ten temat teraz.

Radna Ewa Kałużna – jaki to byłby koszt zakupu tabletów?

Wójt Gminy – dobry tablet około 1 000,00 zł,

Radny Strycharz Marek – jakie są mniej więcej koszty obsługi biura? Czy można to jakoś skalkulować.

Wójt Gminy Pan Jan Żebrak - tak dokładnie to trudno powiedzieć, natomiast trzeba wkalkulować w to także cenę paliwa. Dla nas jako urzędu jest to duże ułatwienie, natomiast myślę, że dla radnych również, bo szybko można przekazywać wszelkie informacje. Na pewno nie byłby to chybiony zakup.

Przewodniczący Rady Gminy Uchto Zdzisław – ja też jestem za tym, niemniej moment nie wiem czy jest najlepszy w tej chwili, bo słyszymy, że wielu ludziom trzeba pomóc, że oczekują pomocy, oczekują wsparcia i nie wiem czy byłby to dobry odbiór

społeczeństwa w tej chwili, że w dobie kryzysu, pandemii, gdy ludzie tracą pracę a rada funduje sobie tablety. Jestem zdecydowanie za zakupem, nie koniecznie w tym momencie.

Radny Sokół Dariusz – podkreślam, że chodzi o bezpieczeństwo, to nie jest wymysł taki, że chcemy się bawić tymi tabletami tylko o nasze bezpieczeństwo, o wykonywanie obowiązku radnego.

Radny Kowal Tomasz – ja, jeżeli chodzi osobiście to nie potrzebuję, wydaje mi się, że taki zakup możemy sobie zrobić z własnych pieniędzy, które dostajemy choćby z diet radnych i też nie jest to dobry czas. Jeśli chodzi o tzw. papierologię, która się tworzy przed każdą sesją, to na zasadzie, że jeżeli radny wyraża zgodę na dostawanie dokumentów w formie elektronicznej to niech po prostu powie, ale jeżeli ktoś chce w sposób tradycyjny dalej dostawać materiały do skrzynki to ja też nie widzę problemu. Nie możemy też wykluczać grupy radnych, która woli pracować w sposób tradycyjny. Ostatecznie ustalono, że głosowanie nad wnioskiem radnego Dariusza Sokół w sprawie zakupu tabletów zostanie przeprowadzone po omówieniu projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie.

Ad. 7. Uchwała w sprawie zatwierdzenia planu finansowego za 2019 rok Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Charsznicy.

Przewodniczący Rady Gminy Uchto Zdzisław - projekt uchwały oraz sprawozdanie finansowe Państwo radni otrzymali. Ponieważ jest obecna na Sali Pani Kierownik PZOZ i mogłaby udzielić pewnych informacji czy odpowiedzi na ewentualne pytania.

Radny Kowal Tomasz – mam pytanie ogólnie o sytuację jaka jest w związku z pandemią.?

Kierownik Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Charsznicy Pani Irena Czerkas – jeżeli chodzi o zachorowania na naszym terenie to są tylko dwie osoby i miejmy nadzieję, że więcej nie będzie.

Co do pracy ośrodka wygląda ona następująco: pacjent, który chce uzyskać receptę, skierowanie czy zwolnienie może skontaktować się telefonicznie. Ponadto może zgłosić się na teleporadę czy konsultację, bądź jeżeli uzna lekarz, że jest taka potrzeba pacjent zgłasza się do ośrodka. Obowiązuje oczywiście zachowanie wszelkich

środków ostrożności (maseczka, rękawiczki, środki do dezynfekcji). Stomatologia do chwili obecnej nieczynna. Psycholog pracuje w ramach teleporad.

Ośrodek Zdrowia w Tczycy też pracuje na takich samych zasadach jak PZOZ w Charsznicy.

Radny Tomasz Kowal – czy może dojść do sytuacji, w której ośrodek zdrowia będzie potrzebował jakiegoś wsparcia finansowego w związku z pandemią?

Kierownik Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Charsznicy Pani Irena Czerkas – na dzień dzisiejszy nie, chciałabym w tym miejscu podziękować gminie, że wspomogła nas w środkach ochronnych. Na dzień dzisiejszy nie przewiduję żadnych problemów finansowych.

Radna Mariola Kowalska – ryczałty samochodowe dla kogo są przyznawane i wynagrodzenie z umów zleceń kto te zlecenia ma, czy to są lekarze?

Kierownik Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Charsznicy Pani Irena Czerkas – umowy zlecenia to są pielęgniarki, ryczałty są dla lekarzy - wizyty domowe, dla pielęgniarek i położnych środowiskowych.

Przewodniczący Rady Gminy Uchto Zdzisław – z oczywistych względów nie występowałem do Komisji Stałych ani Klubu Radnych o opinię w sprawie projektów uchwał.

Odczytał i poddał pod głosowanie projekt uchwały Nr XIII/97/2020 w sprawie: zatwierdzenia planu finansowego za 2019 rok Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Charsznicy.

W wyniku głosowania Rada Gminy przyjęła uchwałę 12 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym się”.

Wynik głosowania stanowi załącznik Nr 5 do protokołu.

Ad. 8. Uchwała w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Charsznica w 2020 roku.

Przewodniczący Rady Gminy Uchto Zdzisław - odczytał i poddał pod głosowanie projekt uchwały Nr XIII/98/2020 w sprawie: przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Charsznica w 2020 roku.

W wyniku głosowania Rada Gminy przyjęła uchwałę jednogłośnie 13 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i braku głosów „wstrzymujących się”.

Wynik głosowania stanowi załącznik Nr 6 do protokołu.

Ad. 9. Uchwała w sprawie zmian w budżecie i Uchwale Budżetowej Gminy Charsznica na 2020 rok.

Skarbnik Gminy Pani Katarzyna Wrzesień – omówiła projekt uchwały w sprawie: zmian w budżecie i Uchwale Budżetowej Gminy Charsznica na 2020 rok.

Jeśli chodzi o zakup samochodu to wydatki z przedszkola po przetargach mamy oszczędności 200 000,00 zł i na wydatkach majątkowych dofinansowanie do modernizacji drogi powiatowej po przetargu mamy oszczędności 123 000,00 zł. Więc jeżeli by Państwo chcieli dofinansować zakup samochodu strażackiego możemy zrobić przesunięcie a mianowicie zdjąć 200 000,00 zł z oszczędności przedszkola i 100 000,00 zł oszczędności z wydatków majątkowych dla powiatu.

Wójt Gminy Pan Jan Żebrak – w uzupełnieniu, informacja o aktualnie realizowanych inwestycjach została do Państwa przesłana wraz z materiałami. Jeśli chodzi o przedszkole gminne zaplanowany w budżecie wydatek w kwocie 2 000 000,00 zł, po przetargu koszt 1 578.670,67 zł, nadzór inwestorski 21 820,00zł + założyliśmy jeszcze koszt wyposażenia 200 000,00 zł. Razem około 1 800 000,00 zł, oszczędność 200 000,00 zł.

Natomiast jeśli chodzi o ponad 100 000,00 zł na drodze powiatowej tj. ul. Sportowa, powiat występował o dotację, gdyż to jest droga powiatowa i dostaliśmy nie 50% a

80% dotacji z Funduszu Dróg Samorządowych. W związku z powyższym już mamy oszczędności a po przetargu mogą one jeszcze się zwiększyć.

Radny Strycharz Marek – jak ewentualnie finansowany byłby zakup samochodu, czy z tych oszczędności czy ewentualnie brany pod uwagę jest długoterminowy kredyt.?

Wójt Gminy – z oszczędności, z przesunięcia środków tj. 200 000,00 zł przedszkola oraz 100 000,00 zł z drogi powiatowej ul. Sportowa, Pani Skarbnik już przygotowała taki projekt uchwały. Kredyt w chwili obecnej nie bierzemy pod uwagę, póki co nie ma takiej potrzeby.

Radna Kowalska Mariola – czy podejmując dzisiaj decyzję odnośnie zakupu samochodu możemy się później wycofać, jeżeli się okaże, że faktycznie stan finansów gminy będzie zły.?

Wójt Gminy – nie możemy, jak podejmiemy decyzję to w kolejnych dniach będzie ogłoszony przetarg.

Radny Tomasz Kowal – szkoda, że lokalna społeczność nie została trochę zaangażowana w tę inicjatywę, obserwuje się w telewizji, internecie, że niektóre ochotnicze straże pożarne zbierają na samochód poprzez różnego rodzaju zbiórki, sam, jeżeli byłoby coś takiego z własnej kieszeni prywatnej mógłbym też taką inicjatywę wesprzeć. Co nie zmienia faktu, że jest to istotny wydatek, jak najbardziej i jest to nam potrzebne, tylko, że byłoby łatwiej pewne decyzje podejmować gdybym widział większe praktyczne zaangażowanie tutejszej społeczności.

Radny Marek Strycharz – Komendant z swojej wypowiedzi powiedział przecież, że sam kapitał ludzki, który udało się pozyskać do działania w straży to już jest pewna inicjatywa, to jak można mówić, że brak jest jakiegokolwiek inicjatywy społecznej.

Radny Sokół Dariusz – ciężko w dobie koronawirusa organizować jakieś zbiórki.

Wójt Gminy Pan Jan Żebrak – myślę, że uwaga radnego Tomasza Kowal jest słuszna, jest konto OSP Charsznica i z tego co wiem są już pewne prywatne wpłaty, porozmawiam z prezesem o udostępnienie numeru konta, sam też wpłacę, bo dla czego nie. W sytuacjach trudnych, w sytuacjach zagrożenia pomoc jednostek OSP jest bezcenna. Symboliczna wpłata będzie pokazem wsparcia ich działalności oraz dodania otuchy do dalszych działań.

Radna Mariola Kowalska – radny Wojciech Dulba mówił, że Uniejów-Kolonia ma samochód, który się psuje, ile ten samochód może być warty przy sprzedaży i ile mamy takich samochodów, które można na obecną chwilę sprzedać czy zezłomować, ile można z tego pozyskać środków i ewentualnie dołożyć do zakupu samochodu.?

Wójt Gminy Pan Jan Żebrak – w OSP Tczyca są dwa samochody do wycofania, chcieliśmy je sprzedać i nikt ich nie chce kupić. Jedynie można zezłomować.

Radna Ewa Kałużna – w naszej gminie mamy dwa nowe samochody i trzeci w planach, jak obrazowo wygląda sytuacja w porównaniu z innymi gminami.

Wójt Gminy – są gminy, które są lepsze od nas, ale i są gorsze. Z pewnością wyprzedza nas Miechów, Gołcza gdzieś na naszym poziomie, są też gminy, które nie mają jednostek w KSRG albo mają bardzo słabo rozwiniętą sieć ochotniczych straży pożarnych.

Przewodniczący Rady Gminy Uchto Zdzisław – kończąc, myślę, że po dyskusji mamy już wyrobiony pogląd na ten temat. Ja ze swej strony zauważam, że radni z tego obszaru, których to dotyczy gorąco optują za tym, aby ten samochód kupić, pozostali radni są powściągliwi. Wiemy w jakim okresie jesteśmy, jakie są możliwości i tak naprawdę nie wiemy co przed nami, bo mówimy i o epidemii, o suszy i może jeszcze innych zagrożeniach, stąd różne wypowiedzi tutaj są. Ja ze swej strony też nie wiem jakie stanowisko zająć, z jednej strony widzę wspaniałą aktywność tej jednostki a szczególnie Pana Henryka Raja, który jest prawdziwym społecznikiem a z drugiej strony nałożyło się to na trudny okres finansowy dla naszej gminy. Stąd myślę, że wielu radnych łącznie ze mną takie rozterki będzie miało i już ma przed głosowaniem.

Radna Mariola Kowalska – ostatnie pytanie do Pana Wójta, ja oczekuję gwarancji, że fundusz sołecki, który jest na chwilę obecną rozdysponowywany, uchwałą rady gminy przyznany nie będzie zabrany na poczet ewentualnego zakupu tegoż samochodu.

Wójt Gminy Jan Żebrak – ripostując, ja powiem tak, wszystko to zależy od Państwa radnych, nic nie zabiorę bez Waszej zgody, to co powiedziałem na początku, że możemy budżet realizować w 100% ale muszą Państwo mieć na uwadze, że jak przyjdzie późniejszy czas, że trzeba uchwalić kredyt to trzeba uchwalić, jeżeli zaistnieje taka sytuacja.

Radna Ewa Kałużna – ale konkretnie na ten rok mamy środki na fundusz sołecki zabezpieczone.?

Wójt Gminy – po stronie wydatkowej tak, jest to kwota 372 000,00 zł, bardzo mała część została dopiero wydatkowana. Od 4 maja możemy zacząć realizować fundusz sołecki, jeżeli taka będzie wola rady.

Radna Ewa Kałużna – Panie Wójcie ja mam fundusz sołecki przeznaczony na drogi dojazdowe do pól, rolnicy się upominają, gdyż rozpoczynają się prace polowe, drogi

nie tknięte, drogi naprawdę w złym stanie. I teraz co, każdy rolnik powie, że nie będę płacił podatku, bo nie mogę dojechać do swoich pól i upraw.

Wójt Gminy Jan Żebrak – nie do końca tak, ponieważ 287 000,00 zł mamy na drogach gminnych i jeżeli gdzieś jest droga nie przejezdna, to bez względu na wszystko trzeba reagować. Taką sytuację mieliśmy niedawno w Witowicach, zamulona droga, odmulenie rowu w Wierzbiu i droga między Pogwizdowem i Jelczą, wyrównanie dziur.

Radna Mariola Kowalska – proszę, aby Pani Skarbnik powiedziała jakie będą cięcia i gdzie w przypadku zakupu tabletów.

Skarbnik Gminy – na §-Rady Gminy (zakupy i materiały) mamy 6 000 zł zabezpieczone, więc jeżeli będzie taka decyzja, że mamy zakupić tablety zrobimy przesunięcie w planach o kwotę jaka będzie brakować.

Radna Mariola Kowalska – czy możemy ten zakup rozłożyć np. na dwa, w pierwszej kolejności dostaną radni, którzy faktycznie teraz potrzebują, a jeżeli się okaże, że mamy pieniądze kupimy następną turę.

Wójt Gminy Jan Żebrak – myślę, że to nie ma sensu, nie będzie to wielki wydatek, 6 000 zł mamy, kwestia dołożenia około 9 000 zł, które zaoszczędzimy na paliwie i materiałach biurowych, zakładając koszt jednego tabletu około 1 000 zł.

Radny Adam Żelazny – moje zdanie jest takie, żeby kupić laptopa i to jeszcze żeby miał ponad 17 cal, do tego drukarkę, byle czego nie warto kupować, szkoda wydawać pieniędzy. Kto ma bardzo dobry wzrok może mieć tablet.

Radny Strycharz Marek – myślę, że wniosek radnego Tomasza Kowala był dobry, niech każdy się zadeklaruje kto chce otrzymywać materiały sesyjne pocztą elektroniczną a kto chce otrzymywać w wersji papierowej. To nam przyniesie pewne wymierne korzyści.

Radny Janusz Kałużny – może na następną sesję niech każdy rozważy sprawę tabletu i niech się zadeklaruje, czy potrzebuje czy nie.

Przewodniczący Rady Gminy Uchto Zdzisław – uważam, że źle byłoby to odebrane przez społeczeństwo, realnie mieszkańcy biednieją, mają bardzo poważne problemy z utratą pracy, dochodów, ograniczeniem dochodów i nie jest to najważniejszy moment, niemniej nie można też zlekceważyć wniosku jaki został złożony, tym bardziej, że jest on też pozytywnie oceniany.

Przechodzimy zatem do głosowania:

Jako pierwszy poddaję pod głosowanie wniosek Wójta Gminy w sprawie dofinansowania zakupu samochodu pożarniczego dla jednostki Ochotniczej Straży Pożarnej w Miechowie – Charsznicy.

W wyniku głosowania wniosek został przyjęty 10 głosami „za”, przy 2 głosach „przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym się”.

Wynik głosowania stanowi załącznik Nr 7 do protokołu.

Przechodzimy do głosowania nad wnioskiem w sprawie zakupu tabletów.

Poddaję pod głosowanie wniosek dotyczący zakupu i wyposażenia radnych w tablety wraz z oprogramowaniem i dostępem do Internetu.

W wyniku głosowania wniosek został przyjęty 6 głosami „za”, przy 4 głosach „przeciw” i 3 głosach „wstrzymujących się”.

Wynik głosowania stanowi załącznik Nr 8 do protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy Uchto Zdzisław – odczytał i poddał pod głosowanie projekt uchwały Nr XIII/99/2020 w sprawie: zmian w budżecie i Uchwale Budżetowej Gminy Charsznica na 2020 rok.

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta 9 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw” i 3 głosy „wstrzymujące się”.

Wynik głosowania stanowi załącznik Nr 9 do protokołu.

Ad.10. Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Charsznica.

Przewodniczący Rady Gminy Uchto Zdzisław – odczytał i poddał pod głosowanie projekt uchwały Nr XIII/100/2020 w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Charsznica.

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta 9 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw” i 3 głosy „wstrzymujące się”.

Wynik głosowania stanowi załącznik Nr 10 do protokołu.

Ad. 11. Uchwała w sprawie rozpatrzenia petycji w interesie publicznym w zakresie zmiany przepisów prawa miejscowego.

Przewodniczący Rady Gminy Uchto Zdzisław – odczytał i poddał pod głosowanie projekt uchwały Nr XIII/101/2020 w sprawie: rozpatrzenia petycji w interesie publicznym w zakresie zmiany przepisów prawa miejscowego.

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie 13 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i braku głosów „wstrzymujących się”.

Wynik głosowania stanowi załącznik Nr 11 do protokołu.

Ad.12. Uchwała w sprawie poparcia w formie uchwały petycji adwokat Renaty Sutor, skierowanej do Konferencji Episkopatu Polski.

Przewodniczący Rady Gminy Uchto Zdzisław – odczytał i poddał pod głosowanie projekt uchwały Nr XIII/102/2020 w sprawie: poparcia w formie uchwały petycji adwokat Renaty Sutor, skierowanej do Konferencji Episkopatu Polski.

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie 13 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i braku głosów „wstrzymujących się”.

Wynik głosowania stanowi załącznik Nr 12 do protokołu.

Ad. 13, 14, 15, 16, 17, 18.

Przewodniczący Rady Gminy Uchto Zdzisław - sprawozdania wymienione w pkt. 13 do pkt.18 radni otrzymali drogą elektroniczną, wszyscy potwierdzili ich otrzymanie.

13. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Charsznica w 2019 roku.
14. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w 2019 roku.
15. Sprawozdanie z zadań Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Charsznicy w 2019 roku.

16. Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny i systemu pieczy zastępczej za 2019 rok.
17. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie w Gminie Charsznica w 2019 roku.
18. Sprawozdanie z realizacji Programu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3, ust. 3 ustawy z dnia 24.04.2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na terenie Gminy Charsznica za 2019 rok.

Przewodniczący Rady Gminy Uchto Zdzisław - ponieważ nie wpłynęły żadne pytania, Rada Gminy Charsznica uznaje, że przedstawione sprawozdania zostały przyjęte.

Ad.19. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności między sesjami.

Wójt Gminy Jan Żebrak – pełna informacja została przesłana radnym emailem i dotyczyła:

- aktualnie realizowanych inwestycji,
- COVID-19
- odpadów komunalnych,
- zobowiązań z tytułu zaciągniętych kredytów w Gminie Charsznica wg stanu na 01.01.2020 roku.

Ad. 20. Wolne wnioski i dyskusja.

Radny Marek Strycharz – z wyliczeń Wójta odnośnie odpadów komunalnych wynika, że będziemy musieli dopłacić z budżetu 600 000,00 zł do śmieci. Czy nie warto się zainteresować innymi rozwiązaniami (punkty selektywnej zbiórki odpadów).

Radny Tomasz Kowal – mieszkańcy pytają mnie a ponieważ rada spełnia też funkcję kontrolną, mam takie pytanie może jest ono niezasadne, ale wolę je lepiej zadać niż po prostu pominąć tę kwestię. Otóż odnośnie uchwały, którą podjęliśmy na ostatniej sesji rady gminy dotyczącej zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy w części tekstowej i graficznej. Czy ta uchwała w jakiś sposób bezpośredni albo pośredni dotyczy Pana Wójta.?

Wójt Gminy Jan Żebrak – która uchwała i jaki punkt, bo nie kojarzę? Numer działki?

Radna Ewa Kałużna – to chyba były na ul. Żarnowieckiej jak się jedzie w dół, nie wiem czy to o cmentarz chodzi.

Radny Tomasz Kowal - ja mam po prostu takie pytanie czy dotyczy ona bezpośredniego Pana interesu?

Wójt Gminy – jeżeli jest to cmentarz to może mnie dotyczyć, mogę się kiedyś przenieść do Charsznicy i skorzystać z tego miejsca, żadna inna mnie nie dotyczy.

Radna Ewa Kałużna – kiedy zamierza gmina być otwarta dla petentów?

Wójt Gminy – tego to sam nie wiem, kiedy nam zezwolą.

Radna Ewa Kałużna – czy sołtysi mają zbierać podatek w maju, czy to też jest zawieszone?

Wójt Gminy – kto chce to prawnie zbiera, a jeżeli sołtys odmówi to mieszkańcy muszą wpłacać na konto.

Radny Tomasz Kowal – kiedy Pan Wójt przystąpi do realizacji uchwały w sprawie zakupu tabletów.

Wójt Gminy – po niedzieli będzie pracownik dzwonił do radnych z prośbą o potwierdzenie czy radny jest zainteresowany czy też rezygnuje z tabletu.

Radna Mariola Kowalska – kiedy będzie otwarty PSZOK.?

Czy będzie otwarte przedszkole, bo zrzucano to na samorządy i Wójt musi podjąć decyzję i co z dopłatą do żłobka w okresie jego zamknięcia.?

Wójt Gminy - mamy umowę i realizujemy dopłatę do żłobka, ponieważ jest to prywatna placówka to pewno Pani otworzy od 6 maja.

Co do przedszkola Pani Kierownik GZEASZ jest w kontakcie z Dyrektorami, aby się zorientowali, ile mamy chętnych dzieci do przedszkola. Chodzi min. o zorganizowanie dowozu.

PSZOK będzie otwarty jak tylko sytuacja się unormuje.

Przewodniczący Rady Gminy Uchto Zdzisław – ze swej strony chciałbym wrócić do mojego pytania w sprawie przejazdu na LHS, co prawda jest to droga powiatowa, moje

pytanie wiązało się z tym, żebyśmy w listopadzie nie stanęli w sytuacji, że wszyscy mieli rację tylko przejazd zostanie zamknięty. Sprawę reguluje rozporządzenie Ministra Infrastruktury z 2015 roku, które dawało 5 letni okres przejściowy, aby ta sprawa została uregulowana.

Wójt Gminy Jan Żebrak – zapraszam Pana Przewodniczącego do mnie po sesji, omówimy strategię działania w tej sprawie.

Radny Dariusz Sokół – w listopadzie ubiegłego roku było spotkanie dotyczące tego przejazdu, byli przedstawiciele starostwa powiatowego, przedstawiciele LHS, PKP, Zarządu Dróg, był obecny Pan Wójt, ja byłem na tym spotkaniu i Pani radna Ewa Kałużna. Została sporządzona notatka z tego spotkania, nie jest to tak, że nic się w tej sprawie nie robi. Notatka miała trafić do Ministerstwa Infrastruktury.

Ad. 21. Zamknięcie obrad XIII Sesji Rady Gminy Charsznica.

Przewodniczący Rady Gminy Uchto Zdzisław, wobec wyczerpania porządku obrad, zamknął obrady XIII zdalnej sesji Rady Gminy Charsznica w kadencji 2018– 2023.

Dokładny zapis nagrania z przebiegu obrad znajduje się na stronie www.bip.charsznica.pl (Sesje Rady Gminy – nagrania archiwalne).

***Przewodniczący Rady Gminy
(-) Zdzisław Uchto***

Załączniki:

- (1) Lista obecności
- (2 – 12) Imienne wyniki głosowań

Protokół sporządziła: Grażyna Bugaj – Biuro Rady Gminy Charsznica.



Urząd Gminy w Charsznicy
ul. Kolejowa 20, 32-250 Charsznica
Tel. +48 41 383-61-10
www.charsznica.pl

Numer załącznika 1

Zdolny tryb obradowanie

Na sesji "XIII SRG 30.04.2020" stawili się 13 radnych, natomiast 2 radnych było nieobecnych.

Ustalono kworum. Rada jest władna do podejmowania decyzji.

Lista obecności była następująca:

Obecni radni:

1. Wojciech Dulba
2. Beata Gajos
3. Antoni Górecki
4. Ewa Kałużna
5. Janusz Kałużny
6. Tomasz Kowal
7. Mariola Kowalska
8. Bożena Misiek
9. Zbigniew Oleksy
10. Dariusz Sokół
11. Marek Strycharz
12. Zdzisław Uchto
13. Adam Żelazny
14. Tomasz Kościelniak

Nieobecni radni:

1. Piotr Bogusz
2. Tomasz Kościelniak

W związku z problemami technicznymi radny Tomasz Kościelniak pojechał się zechcieć dopiero w trakcie obrad.
W pkt. 9 porządku obrad zabral głos i dyskusję.
Utracił połączenie w trakcie głosowania.

Biuro Rady Gminy Charsznica
32-250 Charsznica, ul. Kolejowa 20
tel. 41 3836162 wew. 16

30.04.2020

Operatorem systemu był Admin.

PRZEWODNICZĄCY
Rady Gminy Charsznica

Zdzisław Uchto

Wygenerowano z systemu DSSS Vote za pośrednictwem oprogramowania DSSS Vote App.



Przeprowadzono głosowanie w sprawie "Wniosek Przewodniczącego Rady Gminy w sprawie zmian w projekcie porządku obrad poprzez wprowadzenie dwóch punktów tj. " Uchwała w sprawie rozpatrzenia petycji w interesie publicznym w zakresie zmiany przepisów prawa miejscowego" oraz Uchwała w sprawie poparcia w formie uchwały petycji adwokat Renaty Sutor, skierowanej do Konferencji Episkopatu Polski". Wniosek [was_passed_failed] następującą proporcją głosów: jestem za 13, jestem przeciw 0, wstrzymuję się 0.

Głosowanie zostało przeprowadzone w trybie jawnym, bezwzględną większością głosów.

Data i godzina głosowania: 30.04.2020 10:17:19

Radni zagłosowali jak poniżej:

Jestem za	
1.	Wojciech Dulba
2.	Beata Gajos
3.	Antoni Górecki
4.	Ewa Kałużna
5.	Janusz Kałużny
6.	Tomasz Kowal
7.	Mariola Kowalska
8.	Bożena Misiek
9.	Zbigniew Oleksy
10.	Dariusz Sokół
11.	Marek Strycharz
12.	Zdzisław Uchto
13.	Adam Żelazny

Jestem przeciw	
	BRAK

Wstrzymuję się	
	BRAK

Obecni radni, którzy nie wzięli udziału w głosowaniu	
	BRAK

Operatorem systemu był *Admin*.

Wygenerowano z systemu DSSS Vote za pośrednictwem oprogramowania DSSS Vote App.



Przeprowadzono głosowanie w sprawie "Przedstawienie porządku obrad". Wniosek [was_passed_failed] następującą proporcją głosów: jestem za 13, jestem przeciw 0, wstrzymuję się 0.

Głosowanie zostało przeprowadzone w trybie jawnym, zwykłą większością głosów.
Data i godzina głosowania: 30.04.2020 10:21:00

Radni zagłosowali jak poniżej:

Jestem za	
1.	Wojciech Dulba
2.	Beata Gajos
3.	Antoni Górecki
4.	Ewa Kałużna
5.	Janusz Kałużny
6.	Tomasz Kowal
7.	Mariola Kowalska
8.	Bożena Misiek
9.	Zbigniew Oleksy
10.	Dariusz Sokół
11.	Marek Strycharz
12.	Zdzisław Uchto
13.	Adam Żelazny

Jestem przeciw	
	BRAK

Wstrzymuję się	
	BRAK

Obecni radni, którzy nie wzięli udziału w głosowaniu	
	BRAK

Operatorem systemu był *Admin*.

Wygenerowano z systemu DSSS Vote za pośrednictwem oprogramowania DSSS Vote App.



Przeprowadzono głosowanie w sprawie "Przyjęcie protokołu z XII Sesji Rady Gminy Charsznica z dnia 28 lutego 2020 roku.". Wniosek [was_passed_failed] następującą proporcją głosów: jestem za 13, jestem przeciw 0, wstrzymuję się 0.

Głosowanie zostało przeprowadzone w trybie jawnym, zwykłą większością głosów.
Data i godzina głosowania: 30.04.2020 10:22:57

Radni zagłosowali jak poniżej:

Jestem za	
1.	Wojciech Dulba
2.	Beata Gajos
3.	Antoni Górecki
4.	Ewa Kałużna
5.	Janusz Kałużny
6.	Tomasz Kowal
7.	Mariola Kowalska
8.	Bożena Misiek
9.	Zbigniew Oleksy
10.	Dariusz Sokół
11.	Marek Strycharz
12.	Zdzisław Uchto
13.	Adam Żelazny

jestem przeciw

BRAK

Wstrzymuję się	
	<i>BRAK</i>

Obecni radni, którzy nie wzięli udziału w głosowaniu	
	<i>BRAK</i>

Operatorem systemu był Admin.

Wygenerowano z systemu DSSS Vote za pośrednictwem oprogramowania DSSS Vote App.



Uchwała numer XIII/97/2020 "Uchwała w sprawie zatwierdzenie planu finansowego za 2019 rok Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Charsznicy" została podjęta następującą proporcją głosów: jestem za 12, jestem przeciw 0, wstrzymuję się 1.

Uchwała została podjęta w trybie jawnym, zwykłą większością głosów.
Data i godzina głosowania: 30.04.2020 11:32:35

Radni zagłosowali jak poniżej:

Jestem za	
1.	Wojciech Dulba
2.	Beata Gajos
3.	Antoni Górecki
4.	Ewa Kałużna
5.	Janusz Kałużny
6.	Kowal Tomasz
7.	Bożena Misiek
8.	Zbigniew Oleksy
9.	Dariusz Sokół
10.	Marek Strycharz
11.	Zdzisław Uchto
12.	Adam Żelazny

Jestem przeciw	
	BRAK

Wstrzymuję się	
1.	Tomasz Kowalski

Obecni radni, którzy nie wzięli udziału w głosowaniu	
	BRAK



Urząd Gminy w Charsznicy
ul. Kolejowa 20, 32-250 Charsznica
Tel. +48 41 383-61-10
www.charsznica.pl

Numer załącznika 6

Uchwała numer XIII/98/2020 "Uchwała w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Charsznica w 2020 roku" została podjęta następującą proporcją głosów: jestem za 13, jestem przeciw 0, wstrzymuję się 0.

Uchwała została podjęta w trybie jawnym, zwykłą większością głosów.
Data i godzina głosowania: 30.04.2020 11:36:20

Radni zagłosowali jak poniżej:

Jestem za	
1.	Wojciech Dulba
2.	Beata Gajos
3.	Antoni Górecki
4.	Ewa Kałużna
5.	Janusz Kałużny
6.	Tomasz Kowal
7.	Mariola Kowalska
8.	Bożena Misiek
9.	Zbigniew Oleksy
10.	Dariusz Sokół
11.	Marek Strycharz
12.	Zdzisław Uchto
13.	Adam Żelazny

Jestem przeciw	
	BRAK

Wstrzymuję się	
	BRAK

Obecni radni, którzy nie wzięli udziału w głosowaniu	
	BRAK

Operatorem systemu był *Admin*.

Wygenerowano z systemu DSSS Vote za pośrednictwem oprogramowania DSSS Vote App.



Urząd Gminy w Charsznicy
ul. Kolejowa 20, 32-250 Charsznica
Tel. +48 41 383-61-10
www.charsznica.pl

Numer załącznika 7

Przeprowadzono głosowanie w sprawie "Wniosek Wójta Gminy w sprawie dofinansowania zakupu samochodu pożarniczego dla jednostki Ochotniczej Straży Pożarnej w Miechowie - Charsznicy". Wniosek [was_passed_failed] następującą proporcją głosów: jestem za 10, jestem przeciw 2, wstrzymuję się 1.

Głosowanie zostało przeprowadzone w trybie jawnym, zwykłą większością głosów.
Data i godzina głosowania: 30.04.2020 12:22:03

Radni zagłosowali jak poniżej:

Jestem za	
1.	Wojciech Dulba
2.	Beata Gajos
3.	Antoni Górecki
4.	Maria Kowalska
5.	Bożena Misiek
6.	Zbigniew Oleksy
7.	Dariusz Sokół
8.	Marek Strycharz
9.	Zdzisław Uchto
10.	Adam Żelazny

Jestem przeciw	
1.	Ewa Kałużna
2.	Janusz Kałużny

Wstrzymuję się	
1.	 Kowal Tomasz

Obecni radni, którzy nie wzięli udziału w głosowaniu	
	BRAK

Operatorem systemu był Admin.

Wygenerowano z systemu DSSS Vote za pośrednictwem oprogramowania DSSS Vote App.



Przeprowadzono głosowanie w sprawie "Wniosek dotyczący zakupu i wyposażenia radnych w tablety wraz z oprogramowaniem i dostępem do Internetu". Wniosek [was_passed_failed] następującą proporcją głosów: jestem za 6, jestem przeciw 4, wstrzymuję się 3.

Głosowanie zostało przeprowadzone w trybie jawnym, zwykłą większością głosów.
Data i godzina głosowania: 30.04.2020 12:25:08

Radni zagłosowali jak poniżej:

Jestem za	
1.	Wojciech Dulba
2.	Beata Gajos
3.	Antoni Górecki
4.	Bożena Misiek
5.	Zbigniew Oleksy
6.	Dariusz Sokół

Wstrzymuję się	
1.	Mariola Kowalska
2.	Marek Strycharz
3.	Zdzisław Uchto

Jestem przeciw	
1.	Ewa Kałużna
2.	Janusz Kałużny
3.	Tomasz Kowal
4.	Adam Żelazny

Obecni radni, którzy nie wzięli udziału w głosowaniu	
	BRAK

Operatorem systemu był *Admin*.

Wygenerowano z systemu DSSS Vote za pośrednictwem oprogramowania DSSS Vote App.



Uchwała numer XIII/99/2020 "Uchwała w sprawie zmian w budżecie i Uchwale Budżetowej Gminy Charsznica na 2020 rok" została podjęta następującą proporcją głosów: jestem za 9, jestem przeciw 1, wstrzymuję się 3.

Uchwała została podjęta w trybie jawnym, zwykłą większością głosów.

Data i godzina głosowania: 30.04.2020 12:32:55

Radni zagłosowali jak poniżej:

Jestem za	
1.	Wojciech Dulba
2.	Beata Gajos
3.	Antoni Górecki
4.	Bożena Misiek
5.	Zbigniew Oleksy
6.	Dariusz Sokół
7.	Marek Strycharz
8.	Zdzisław Uchto
9.	Adam Żelazny

Wstrzymuję się	
1.	Janusz Kałużny
2.	Tomasz Kowal
3.	Mariola Kowalska

Jestem przeciw	
1.	Ewa Kałużna

Obecni radni, którzy nie wzięli udziału w głosowaniu	
	BRAK

Operatorem systemu był *Admin*.

Wygenerowano z systemu DSSS Vote za pośrednictwem oprogramowania DSSS Vote App.



Uchwała numer XIII/100/2020 "Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Charsznica" została podjęta następującą proporcją głosów: jestem za 9, jestem przeciw 1, wstrzymuję się 3.

Uchwała została podjęta w trybie jawnym, zwykłą większością głosów.

Data i godzina głosowania: 30.04.2020 12:36:02

Radni zagłosowali jak poniżej:

Jestem za	
1.	Wojciech Dulba
2.	Beata Gajos
3.	Antoni Górecki
4.	Bożena Misiek
5.	Zbigniew Oleksy
6.	Dariusz Sokół
7.	Marek Strycharz
8.	Zdzisław Uchto
9.	Adam Żelazny

Wstrzymuję się	
1.	Janusz Kałużny
2.	Tomasz Kowal
3.	Mariola Kowalska

Jestem przeciw	
1.	Ewa Kałużna

Obecni radni, którzy nie wzięli udziału w głosowaniu	
	BRAK

Operatorem systemu był *Admin*.

Wygenerowano z systemu DSSS Vote za pośrednictwem oprogramowania DSSS Vote App.



Uchwała numer XIII/101/2020 "Uchwała w sprawie rozpatrzenia petycji w interesie publicznym w zakresie zmiany przepisów prawa miejscowego." została podjęta następującą proporcją głosów: jestem za 13, jestem przeciw 0, wstrzymuję się 0.

Uchwała została podjęta w trybie jawnym, zwykłą większością głosów.

Data i godzina głosowania: 30.04.2020 12:40:54

Radni zagłosowali jak poniżej:

Jestem za	
1.	Wojciech Dulba
2.	Beata Gajos
3.	Antoni Górecki
4.	Ewa Kałużna
5.	Janusz Kałużny
6.	Tomasz Kowal
7.	Mariola Kowalska
8.	Bożena Misiek
9.	Zbigniew Oleksy
10.	Dariusz Sokół
11.	Marek Strycharz
12.	Zdzisław Uchto
13.	Adam Żelazny

Jestem przeciw	
	BRAK

Wstrzymuję się	
	BRAK

Obecni radni, którzy nie wzięli udziału w głosowaniu	
	BRAK

Operatorem systemu był Admin.

Wygenerowano z systemu DSSS Vote za pośrednictwem oprogramowania DSSS Vote App.



Uchwała numer XIII/102/2020 "Uchwała w sprawie poparcia w formie uchwały petycji adwokat Renaty Sutor, skierowanej do Konferencji Episkopatu Polski." została podjęta następującą proporcją głosów: jestem za 13, jestem przeciw 0, wstrzymuję się 0.

Uchwała została podjęta w trybie jawnym, zwykłą większością głosów.

Data i godzina głosowania: 30.04.2020 12:43:48

Radni zagłosowali jak poniżej:

Jestem za	
1.	Wojciech Dulba
2.	Beata Gajos
3.	Antoni Górecki
4.	Ewa Kałużna
5.	Janusz Kałużny
6.	Tomasz Kowal
7.	Mariola Kowalska
8.	Bożena Misiek
9.	Zbigniew Oleksy
10.	Dariusz Sokół
11.	Marek Strycharz
12.	Zdzisław Uchto
13.	Adam Żelazny

Jestem przeciw	
	BRAK

Wstrzymuję się	
	BRAK

Obecni radni, którzy nie wzięli udziału w głosowaniu	
	BRAK

Operatorem systemu był *Admin*.

Wygenerowano z systemu DSSS Vote za pośrednictwem oprogramowania DSSS Vote App.